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1. HH. HBHLAFRE (g): RA—EHmL) A 1: 5~10 FIELF] GBI 0.1g HZ, oA 1mL
=) BHTUKIBAIH . 16000g, 4°CES L 20min, B i E K A,

2. M. HEE: AR (104 B0 (mL) 24 500~1000: 1 BIES] (L 500 54 AN
A ImL R, UKIRHB A SO (ThE 300w, #8755 3 80, [ARE 7%, S 3min); 16000g,
4°CES0 20min, M FIEWRBIK RN,

3. MIESERAA: BEHE .

ADH J7E 34k :

1. 23R /B FRAX T 30 min, ET IR H] 340 nm, ZEKIFHE.

2. RFI =7 25°C/KE H -1 30 min.

3. fEMEA S EIL/96 FLAR AR 20uL HEA EIEW. 160uL 37 =0 20pl 580, SRS ET
340nm W RGEAR, 7 lidsk 15s F 75s BIROGAE, Z0lich A1 A2, AA TIEE=A1-A2,
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(1) BB AR5

SR X 25°C ARSI FREAM LA Tnmol NADH Jy 1 AR 9.6
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ADH (nmol/min/mg prot) =(AA+e+dxV & x10%)+(CprxV ££)+T
=1608xAA +Cpr
(2) fZMREA R
TR E X 25°C R SRS B AL Inmol NADH A 1 MBS B4 .
ADH (nmol/min/g #£ ) =(AA+e+dxV R Ex109)+H(WxV #+V FEE)+T
=1608xAA +W
(3) 1E4ipAcE 5
TEVERALE X 25°C A 104 MR AR5 4 AL Inmol NADH 1 /MBS # 47
ADH (nmol/min/10%cell) = (AA+e+dxV [Ex10%) ~(JIREE XV BV )T
=1608xAA 41l % =
(4) HBIBARFRH
TEYERRALE X 25°CH =T MIE R3804 Inmol NADH 2 1 AMERE B4V
ADH (nmol/min/mL) =(AA+e+dxV L x10%) +V BT
=1608xAA
e: NADH EE/RH 2%, 6.22x10°L/mol/cm; d: ELEILYEAR, 1em; V &S RENARREARF, 200u0L=2x10+
L; Cpr: LIHWEAMKE, mg/mL; W : FERTE; VE: IARMNAKRFP LIEHEA, 20uL=0.02
mL; VFEE: IREGEAR, 1mL; T: MAE, 1min.

b A 96 FLBRM EHITHE AR T :

(D %BEOREITH

TR E X 25°C R AR (RBP4 Inmol NADH Ay 1 ANBEE HL47

ADH (nmol/min/mg prot) =(AA+e+dxV [ Ex10%) +(CprxV ¥£)=T

=3215x AA+Cpr

(2 PR EITE

TR E X 25 C A H YU/ 8L Tnmol NADH A7 1 ANEREE B4

ADH (nmol/min/g #£H) =(AA+e+dxV JREx10%) «(WxV BE+V #£5)=T

=3215xAA+W

(3) 2 HCE T+

TEERALE X 25°C A 104 AN A5 B %4 1nmol NADH 4 1 /MERE FAAT .
ADH (nmol/min/10%cell) =(AA+e+dxV [ x10°) (4R EE <V -V FEE)+T

=3215x A Al &

(4) HERIBARFRH

TR E X 25°C R THILE R/ 8P %4k 1nmol NADH Ay 1 ANEEE HL47
ADH (nmol/min/mL) =(AA+e+dxV s x10%) +V BT

=3215xAA

g: NADH EE/RiH 6 R, 6.22x103L/mol/em; d: 96 FL 648, 0.5cm; V KiE: KNARBAER,
200uL=2x104L; Cpr: FIEWEAEFIKRE, mg/mL; W : FERFE; VEE: AR RS LB,
20pL=0.02 mL; V #E&: FREBOEAM, 1mL; T: KB E, 1min.



